PRZEKROJ ULICZNY £ CHODNIKIEM OBUS

RONNYM - jezdnia 6,00 - 8,00m

PRZEKROJ POLULICZNY £ CHODNIKIEM PRAWOS

RONNYM — jezdnia 5,50m

ODCINEK: KM 0+4725,00 — 1+084,03, L=359,03m ODCINEK: KM 1+084,05 — 14734,50, L=650,47/m
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_ Obrzeze wibroprasowane
betonowe 100x30x8¢cm

! lub ogrodzenie

SZCZEGOL. KONSTRUKCYJUNY —
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Obrzeze <<_.U_.o_u_dm0<<03m_
betonowe 100x30x8¢m

7 lub ogrodzenie

A

ODCINEK: KM 0+725,00 — 1+084,03 — WZMOCNIENIE — WYMIANA KRAWEZNIKA | CHODNIKA — OBUSTRONNIE
ODCINEK: KM 1+084,03 — 1+734,50 — WZMOCNIENIE — WYMIANA KRAWEZNIKA | CHODNIKA — STRONA PRAWA
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WZMOCNIENIE KONSTRUKCJI JEZDNI:

40

W—wa scieralna z betonu asfaltowego
0/12,8mm dla KR2 gr.4cm

Warstwa wyréwnawcza z bet. asfaltowego
0/12,8mm—100kg/m2—dla KR2 sr.4cm

Istniejgca konstrukcja nawierzchni jezdni
z betonu asfaltowego (nie frezawae)

Kraweznik betonowy wibroprasowany
20x30x100cm

Podsypka cementowo—piaskowa 1:4

tawa z betonu B10 z oporem
40x35x15¢cm

Podsypka piaskowa gr. 10cm

Podfoze istniejqce z gruntu rodzimego
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. ] Obrzeze betonowe _
.. 8s .. Wibroprasowane 30x8cm
SR (lub ogrodzenie)
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Podsypka piask. gr.10cm

Kostka betonowa wibroprasowana
gr. 6cm

Podsypka cementowo—piaskowa 1:4
gr. 3cm

Grunt stabilizowany cementem
Rm=1,5Mpa gr. 10cm

Podsypka piaskowa gr.10cm

SZCZEGOL KONSTRUKCYJNY —B - BEZ POSZERZENIA

PRZEKROJ DROGOWY Z UIWARDZONYM POBOCZEM | ROWEM OBUSIRONNYM — jezdnia 5,00m

PRZEKROJ DROGOWY /2 ROWEM OBUSIRONNYM — jezdnia 5,00m

PRZEKROJ DROGOWY /Z CHODNIKIEM PRAWOS

RONNYM — jezdnia 5,50m

WZMOCNIENIE Z WYKORZYSTANIEM [STNIEJACEJ KRAWEDZI JEZDNI

ODCINEK: KM 1+084,03 — 1+754,50 — STRONA LEWA
ODCINEK: KM 2+567,00 - 4+970,00 — OBUSTRONNIE
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o

N

//\\V
N

LR,

AN Podtoze z gruntu rodzimego

ISTNIEJACA NAWIERZCHNIA — WZMOCNIENIE:

W—wa scieralna z betonu asfaltowego

0/12,8mm dla KR2 gr.4cm

Warstwa wyrdwnawcza z bet. asfaltowego
0/12,8mm—100kg/m2—dla KR2 sr.4cm

Istniejqca konstrukcja nawierzchni jezdni
z betonu asfaltowego (nie frezowa¢)

SZCZEGOL KONSTRUKCYJNY — C

Obrzeze wibroprasowane

7 betonowe 100x30x10cm

Obrzeze wibroprasowane

betonowe 100x30x8cm

POSZERZENIE OBUSTRONNE JEZDNI p=2x0,25m do 5,00m:

ODCINEK: KM 4+970,00 — 5+670,00 — OBUSTRONNIE
ODCINEK: KM 7+4020,00 — 8+713,29 — OBUSTRONNIE

—_

srednio 37cm

Siatka ARMAPAL GL 100KN/m

poszerzenie

wzmocnienie

\QNsz%o_a niowa szer. 0,/5m

srednio 25cm

istniejqce] jezdni

Pobocze z kruszywa
niesortow. gr. 10cm
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Podtoze z istniejgcego
pobocza gruntowego
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POSZERZENIE ISTNIEJACEJ NAWIERZCHNI:
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W—wa $cieralna z betonu asfaltowego

0/8mm dla

KR1-2

Warstwa wyréwnawcza z bet. asfaltowego
0/12,8mm—100kg/m2—dla KR1-2 s$r.4cm

Podbudowa pomocnicza z kruszywa
stabilizowana mechanicznie

tamanego
0/63mm

gr.

W—wa odsqczajgja z piasku

gr.

Podfoze z gruntu rodzimego
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ISTNIEJACA NAWIERZCHNIA — WZMOCNIENIE:

SZCZEGOt KONSTRUKCYJNY — D

POBOCZE UTWARDZONE SZEROKOSCI 1,50m
ODCINEK: KM 2+567,00 — 3+682,00, L=1 11500m
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Opornik betonowy wibro—

N AR AR R R R R RTLRRILK rasowany 30x10x100em [T Obrzeze betonowe
RO DA o podsypce cementowo— [0 - wibroprasowgne S0xBx100cm

—piaskowej 1:4 gr. 3cm //\\//\

: XN, —piaskowe] 1:4 gr. 3cm
22 tawa z betonu B10 NSRRI i : E

z oporem 12x22x27cm 25 tawa z betonu B10

W—wa scieralna z betonu asfaltowego
0/8mm dla KR1-2

gr.dem

z oporem 12x25x27cm

Podsypka piask. gr.10cm

Podsypka piask. gr.10cm

Warstwa wyréwnawcza z bet. asfaltowego
0/12,8mm—100kg/m2—dla KR1—2 $r.4cm

ISTNIEJACA NAWIERZCHNIA — WZMOCNIENIE:

Kostka betonowa wibroprasowana
W—-wa scieralna z betonu asfaltowego gr. 8cm

Istniejgqca jezdnia z betonu asfaltowego
gr. srednio 4—8cm

0/12,8mm dla KR2 gr-4cm Podsypka cementowo—piaskowa 1:4
Warstwa wyréwnawcza z bet. asfaltowego gr. 3cm

Istniejqca podbudowa
gr. srednio 25-35cm

0/12,8mm—100kg/m2—dla KRZ sr.4cm Podbudowa z kruszywa famanego

stab. mechanicznie 0/31,5mm gr. 15cm

Istniejgqca konstrukcja nawierzchni jezdni

Podfoze z gruntu rodzimego

z betonu asfaltowego (nie frezowa¢) Podsypka piaskowa gr.10cm

ODCINEK: KM 24567,00 — 3+4682,00, L=1 115,00m — STRONA PRAWA ODCINEK: KM 34682,00 — 5467/0,00, L=1 988,00m
ODCINEK: KM 7/4020,00 — 84/15,29, L=1 695,29m
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SZCZEGOL KONSTRUKCYJNY — E

ODCINEK: KM 8+713,29 -10+726,00 — STRONA LEWA

ODCINEK: KM 10+726,00 — 15+842,28 — OBUSTRONNE

srednio 52c¢m

Pobocze z kruszywa
niesortow. gr. 10cm

poszerzenie

POSZERZENIE OBUSTRONNE JEZDNI SREDNIO: p=2x0,40m do 5,50m:
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Podtoze z istniejgcego
pobocza gruntowego

POSZERZENIE

ISTNIEJACEJ

srednio 40cm

vvvvyVVVVVVV
N V V VYV VY Y
NIV vVVYvy
NV VYV VVVYY
VVVVVVV
WAAVAAVAAVAA VA VAL VALV,

&

NAWIERZCHNI:

N

W—wa scieralna z betonu asfaltowego
0/8mm dla KR1-2

Warstwa wyréwnawcza z bet. asfaltowego
0/12,8mm—100kg/m2—dla KR1-2 s$r.4cm

tamanego
0/63mm

Podbudowa paomocnicza z kruszywa
stabilizowana mechanicznie

gr.

W—wa odsqczajgja z piasku

Podfoze z gruntu rodzimego

ISTNIEJACA NAWIERZCHNIA

PRZEKROJ DROGOWY /Z ROWEM OBUS

RONNYM — jezdnia 9,00m

WZMOCNIENIE:

W—wa scieralna z betonu asfaltowego

0/8mm dla KR1-2

gr.dem

UZUPELNIENIE NAWIERZCHNI
PRZY NOWYM KRAWEZNIKU:

Grunt stabiliz. cementem
Rm=1.5MPa gr. 12cm

Obrzeze betonowe
wibroprasowane 30x8cm

Podsypka piaskowa gr.10cm

Warstwa wyréwnawcza z bet. asfaltowego
0/12,8mm—100kg/m2—dla KR1—2 $r.4cm

z chudego betonu cement.

gr.

Istniejqca jezdnia z betonu asfaltowego
srednio 4—8cm

Krawgznik betonowy wibroprasowany
20x30x100cm

Podsypka cem.—piask. 1:4, gr 3cm

Podbudowa zasadnicza

Rm=6—-9MPa gr. 20cm

Istniejqca podbudowa
gr. srednio 25—35cm

tawa z betonu B10 z oparem

Podsypka piaskowa
P P 40x35%x15cm

gr. 15cm

Podfoze z gruntu rodzimego

Podfoze z gruntu Podsypka piaskowa gr. 10cm

rodzimego

Podtoze z gruntu rodzimego

Podsypka piask. gr.10cm

Dno rowu z bloczka bet.

12x24x38cm

Podsypka piaskowa 10¢m

Skarpy rowu z plyty bet. wibrprasowanej
azurowe] — "MEBA” 60x40x10cm

Podsypka piaskowa 10cm

ODCINEK: KM 8+4713,29 — 10+/26,00, L[=2 012,71m ) ODCINEK: KM 104726,00 — 134842,28, [=3 116,28m
(UWAGA: PRZY SPADKU SKARP ROWU 2:1 UMOCNIENIE PREFABRYKATEM — SZCZEGOt)
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PRZEKROJ POLULICZNY 7 CHODNIKIEM | ROWEM O UMOCNIONYCH SKARPACH
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ZAKLADY TECHNICZNO—-HANDLOWE "POSTER” 26—600 RADOM

Ul. Torunska 12A

tel.(048) 33—14—737

kom.0606270069

Temat PROJEKT PRZEBUDOWY NAWIERZCHNI DROGI POWIATOWE
NR 4003W SZYDLOWIEC—ANTONIOW—GR. WOJ.

meune PRZEKROJE NORMALNE

| KONSTRUKCYJNE

Faza:

PROJEKT WYKONAWCZY

brogi :  mgqr inz. Janusz Karpeta (UAN—II-K—8386/134/85)

Sprawdzit : inz. Andrzej Piekarski

RA/28/83

Data: Q@.NOO@. Umowa:
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